
КВН: суперфінал 2-го сезону

Гарний настрій глядачам приніс 
суперфінал КВН, що відбувся на 
сцені ККК у  перший день зими.У фі- 
нальній грі за Головний кубок боро­
лися СІМ команд. Вони разом з 
оригінальним ведучим Артемом 
Дамницьким утримували стрімку 
динаміку всього вечора. Глядачі те­
пло зустрічали кожну вже знайому 
їм команду. Вражаюча енергетика 
ніжинської команди «Дуракам за­
кон не писан», колоритні образи 
чернігівців («Опасные гуси»), славу- 
тицькі комічні ситуації (3D-format), 
гарячий темперамент «Зачарованої 
Десни» з Чернігова, іскрометний

гумор «Збірної Ювілейного» з 
м, Рівне, дотепні жарти «Кляк» із 
Бєларусі, яскравий образ команди 
«ВКВ» (Київ-Остер-Прилуки) по­
стійно піднімали градус гарного на­
строю в усіх конкурсах. Ой як не­
легко було журі! Його представля­
ли: секретар міської ради
Володимир Борисов, депутат місь­
кої ради Денис Гаврилін, кавеенщик 
зі стажем Олександр Ізотов, інже­
нер ЧАЕС Геннадій Ігнатов та зірко­
вий гість Славутича, чемпіон Ліги 
сміху Марк Куцевалов (його виступ 
на сцені ККК -  це незабутній пода­
рунок славутичанам!).

КВН у Славутичі набирає обер­
тів. А це значить, що підтримується 
соціальна активність молодих лю­
дей, розвиток їх лідерських якос­
тей, творча активність, урізноманіт­
нюється культурне дозвілля славу- 
тичан. Неодноразово зі сцени веду­
чий цих гумористичних змагань 
адресував слова подяки міському 
голові Юрію Фомічеву, начальнику 
відділу культури, національностей 
та релігій Ніні Баришевській, колек­
тиву Кіноконцертного комплексу 
(директор -  Лариса Маслій) за під­
тримку цього КВНівського руху.

Головний кубок за 1-е місце 
міський голова вручив команді 
«Кляки», срібними призерами су- 
перфіналу стала команда «Збірна 
Ювілейного». На третій сходинці -  
команда «Зачарована Десна». 
Виступ славутицької команди 
3D-format (Євген Герасимов, Денис 
Ізотов, Денис Маслій) запам’ятався 
своєю щирістю та глядацькою захо­
пленістю сприйняття сюжетів. Уся 
атмосфера в залі підтвердила дум­
ку КВНівців: третій сезон, який роз­
почнеться вже в лютому, обіцяє 
бути ще крутішим!
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